Hibakeresés a hálózatos vbexpress védelemhez

Bevezetés:

A hálózatos vbexpress védelem két komponensből, a hardwarekulccsal és a kliensekkel közvetlenül kommunikáló licenszszerver programból, valamint a licensszerver programmal kommunikáló kliensekből áll. A licenszszerver program egy önálló windows alkalmazás (hwlserver.exe). A kliensek csak a vbexpress programba integráltan találhatók meg. A licensszever a kulccsal a sentinel rendszerdriveren keresztül kommunikál, míg a kliensekkel szabványos TCP/IP protokollon keresztül. A program a 321 es portot használja a kommunikációra, ezért ha tűzfalat használunk, mindenképp engedélyezni kell ennek a portnak a forgalmát.

Mit tegyünk, ha nem működik a szerver-kliens kommunikáció:

· Először indítsuk a szerveren a szerver programot. A szervergépen természetesen telepítve kell lennie, a sentinel meghajtóprogramnak. Ha a kommunikáció akár csak egy klienssel is jól működik, akkor az azt jelenti, hogy a szerver oldal renben van, a hibát a kliensgépen kell keresni. A szerverprogram az alábbi felületet mutatja  (az Őn gépén a recvv és sent feliratok melletti beviteli mezők nem jelennek meg, de erre nem is lesz sehol szüksége)
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A dialógusból leolvasható a szerver IP címe (Local IP), arra az esetre ha ezt esetleg nem tudnánk.

· Utána indítsuk a problémás kliensgépen a Netsentineltest.exe windows alkalmazást
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· Írjuk be a szerver IP címéhez a szerver IP címét, majd először a PING paranccsal ellenőrizzük, hogy létezik-e egyáltalán bármilyen fizikai kapcsolat a két gép között. A ping eredményét azonnal megtekinthetjük. Helyi hálózaton általában nagyon alacsony válaszidővel reagál a szerver. Jelen példánál 0ms.
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· Ha nem működik már a ping sem, akkor az alábbihoz hasonló dialógust kapunk:
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Ez egyúttal azt is jelenti, hogy a windows hálózati szolgáltatásai sem elérhetőek a két gép viszonylatában. Ilyenkor ellenőrizzük a kábelezést, vagy a rádiós beállításokat.

· Ha a ping rendben van, akkor áttérhetünk az érdemi, már a 321-es TCP/IP porton zajló kommunikációra:
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· Először a kapcsolódás (connect) nyomógombra klikkeljünk. Ha ez rendben lezajlik, akkor a licensszervernél megjelenik egy új elem a listában egy fül ikonnal, jelezve, hogy  egy gép fizikailag kapcsolódott már, de még nem jelentkezett be.
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· Ha nincs rendben a kapcsolódás, akkor ezt a 
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ablak jelzi. Ennek oka lehet, hogy rossz IP-t adtunk meg, vagy hogy nem fut a szerverprogram, ha az IP is rendben van és fut is, akkor valószínűleg valamilyen tűzfalprogram vagy router beállítás blokkolja a 321-es port forgalmát. Amíg a kapcsolódás nem történik meg, addig nem fog működni a kommunikáció sem.

· Ha a kapcsolódás rendben, akkor a Lic. Sz. verzióval lekérdezhetjük a licensszerver verziószámát, majd rendre a státusz lekérdezés, vb kliens kérés és login melletti gombokra nyomva ellenőrizhetjük a kommunikációs protokoll néhány parancsát. A nyomógombra kattintva a szerverprogram felületén a státusz oszlopban mindig jelzi, ha kommunikáció van valamelyik klienssel.

· Ha ezek mind rendben lezajlanak, akkor a kapcsolat rendben van, a többi lekérdezés és parancs is rendesen fog működni. Bejelentkezés után az alábbi képét láthatjuk a dialógusoknak:
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· Végül a leválasztás gombbal megszüntethetjük a kapcsolatot a szerverprogrammal. Aminek eredménye a szerverprogram felületén is azonnal látszani fog.
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· Alternatív módon a szerveroldalon is kezdeményezhetjük a kapcsolat megszakításást a „kijelölt felhasználó kidobása” c. gomb segítségével Előtte válasszuk ki a kívánt felhasználót a listából (jelen esetben TESTER néven szerepel)
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· Ha a kapcsolat rendesen felépül, de úgy találjuk, hogy a vbexpress működése közben túl gyakran ír ki hálózatos hibaüzenetet a program, akkor kapcsoljuk be a szerverprogramnál a „loggolás fileba” kapcsolót. A logfilek dátum szerinti elnevezéssel ugyanabba a könyvtárba jönnek létre, ahol a szerverprogram található. A logfilet és a hiba leírását juttassuk el a tamas@staticad.hu címre további segítségkérés érdekében.

